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SWEATER	NO.	16	 Автор -  My Favourite Things	 SWEATER	NO	16.		
Sweater No. 16 - это классический пуловер с высоким воротником, выполненный в 
узоре резинки 2х2
Плечи и Кокетка формируются с образованием красивых линий смещенной 
резинки, что придает пуловеру особый шик, и одновременно, способствует 
отличной посадке по фигуре.  
Свитер выполняется в направлении сверху вниз - это означает, что вы можете 
отрегулировать его длину в соответствии со своей фигурой.  	

РАЗМЕРЫ:  XS (S) M (L) XL (XXL) 
КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПО ПУЛОВЕРУ:
- Ширина по линии окружности бюста:
72	(80)	84	(91)	99	(107)см	[28.25	(31.5)	33	(35.75)	39	(42)"]
- Общая длина (измерена по центру секции Спинки):
55	(57)	59	(61)	62	(63)см	[21.5	(22.5)	23 (24) 24.25 (24.75)"]
Рекомендации по выбору подходящего размера - см. стр. 2

СПИЦЫ:
- Круговые спицы 3мм [US 3] длиной 60см, 80см или 100см.
- Круговые спицы 4мм [US 6] длиной 80см, 100см или 120см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:	
- 21 петля Х 28 рядов = 10 x 10см - измерено по полотну с узором резинки 2х2,
выполненному на Спицах 4мм. Плотность измерена ПОСЛЕ блокировки.
ВАЖНО!	Рабочая плотность (до блокировки):	26-28	петель Х 28рядов = 10см -
измерено по полотну резинки 2х2 (при этом, резинка не растянута).

ПРЯЖА:	
На всем своем протяжении, пуловер выполняется из двух, сложенных 
вместе, нитей пряжи: 1нить - меринос + 1нить-кашемир.
- 1 нить пряжи:
Merino by Knitting for Olive (100%-меринос, 250м-50г), по цветам:
Пряжа A: 150 (200) 200 (200) 200 (200) грамм.
Пряжа B: 50 (50) 100 (100) 100 (100) грамм
Пуловер на фото:
Пряжа А - цвет Oatmeal (цвет овсянки), Пряжа В - цвет Bark (коричневый)

Сложенная вместе с 1 нитью пряжи…	Ир
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Compatible Cashmere by Knitting for Olive	 (100%-кашемир, 187м-25г), по цветам:	
Пряжа A: 100	(100)	125	(150)	150	(150)	грамм.	
Пряжа B: 50	(50)	50	(50)	50	(50)	грамм.	
Пуловер на фото:
Пряжа А - цвет Linen (льняной цвет), Пряжа В - цвет Bark (коричневый).

Альтернативная пряжа:
1нить пряжи Saga by Filcolana	(100%-шерсть, 300м-50г), по цветам:
Пряжа A:	150	(150)	150	(200)	200	(200)	грамм.	
Пряжа B:	50	(50)	50	(50)	100	(100)	грамм		
Сложенная вместе с 1 нитью пряжи -	
Tilia by Filcolana	(70%-мохер, 30%-шелк; 210м-25г), по цветам -
Пряжа A:	100	(100)	125	(125)	125	(125)грамм.
Пряжа B:	50	(50)	50	(50)	50	(50)грамм.	

ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПИТЬ К РАБОТЕ НАД ПУЛОВЕРОМ:		
Выполните Образец вязки (и не забудьте его заблокировать!), чтобы убедиться в 
соответствии вашей плотности вязания с указанной выше плотностью.	Если плотность 
будет неправильной , то это приведет к нарушению пропорций готового свитера. 
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫБОРУ ПОДХОДЯЩЕГО РАЗМЕРА ПУЛОВЕРА:	
Припуск на свободу облегания негативныи ̆(он уже включен в крои ̆пуловера), и он 
составляет: - (минус)	5-8см	[2-3"] к фактическому (=по фигуре) измерению окружности 
бюста.			Размеры XS (S) M (L) XL (XXL) - предназначены для женщин с фактической 
окружностью бюста:	80-85	(85-90)	90-95	(95-100)	100-110	(110-120)см	[31.5-33.5	
(33.5-35.5)	35.5-37.5	(37.5-39.5)	39.5-43.25	(43.25-47.25)"].
Для выбора размера:
Измерьте окружность бюста по фигуре, и от полученного числа отнимите величину 
припуска на свободу облегания. Например: окружность бюста по фигуре = 87см. 
Считаем: 87 - 6 = 81. Значит подходящий размер пуловера - это размер S. 
В случае, если вы оказались "между" двумя размерами, то рекомендуется выбрать 
больший из них. Однако, учтите, что в процессе носки, полотно резинки 2х2 немного 
растянется, и таким образом пуловер станет шире. 
ОБЩИЙ ОБЗОР РАБОЧЕГО ПРОЦЕССА:
Пуловер выполняется в направлении "сверху-вниз", в узоре резинки 2х2. До завершения 
формирования выреза горловины со стороны Переда, вы будете вязать Кокетку поворотными 
рядами; после - круговыми. После завершения Кокетки, петли Рукавов будут переведены на 
держатели, и вы продолжите работу только по секции Переда-спинки. Рукава выполняются 
круговыми рядами на Круговых спицах с длинной леской (кр.ряды по методу Magic Loop). 
Воротник выполняется круговыми рядами по петлям, поднятым по краю выреза горловины.

ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ:
Резинка 2х2:
(2лиц, 2изн)-повторять. 

ПРИБАВЛЕНИЯ ПЕТЕЛЬ С НАКЛОНОМ ВПРАВО/ВЛЕВО:
Прибавления лицевых петель:
+1пП – левой спице й , в направлении с ИС, поднять протяжку между петлями
на Левую спицу и провязать ее лицевой за переднюю стенку.
(+1лиц.п снаклоном вправо).
+1пЛ – левой спицей , в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями
на Левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю стенку. 
(+1лиц.п с наклоном влево).
Прибавления изнаночных петель:
+1пЛ-изн – левой спицей , в направлении с ИС, поднять протяжку между
петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за переднюю стенку.
(+1изн.п с наклоном влево).
+1пП-изн - левой спицей , в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями
на Левую спицу и провязать ее изнаночной за заднюю стенку.
(+1изн.п с наклоном вправо). 

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ УЗОРА ИЗ ПОЛОСОК КОНТРАСТНОГО ЦВЕТА:	
(9 рядов/кр.рядов - вязать от Пряжи А, затем 3 ряда/кр.ряда - вязать от Пряжи В)-
повторять по всей высоте пуловера (если не указано иначе).
Поскольку полоски выполняются через нечетное количество рядов, то при работе 
поворотными рядами,  после завершения каждой из полосок - будет нужно 
обрывать пряжу.
Совет: Посмотрите, как сделать аккуратную смену цвета при работе с полосками: 
 https://www.youtube.com/watch?v=ym-jDvU6ev4 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.	
КОКЕТКА.	
Не забывайте выполнять полоски по всему полотну пуловера, меняя пряжу по 
цветам так, как указано в разделе "Последовательность узора из полосок 
контрастного цвета"
Кр.спицами 4мм, от Пряжи А, набрать 48 (48) 52 (52) 52 (52)п.
След.ряд - установка узора резинки 2х2 + размещение Маркеров (ИС): 
1изн, ПM4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПM3, затем (2лиц, 2изн)-повторять до последних 9п, 
2лиц, ПM2, 2изн, 2лиц, 2изн, ПM1, 1изн. 
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Расстановка на спицах (глядя с ЛС работы):
1п (=Перед), M1, 6п (=Плечевая секция), M2, 34 (34) 38 (38) 38 (38)п (=Спинка), M3, 6п
(=Плечевая секция), M4, 1п (=Перед).
Далее, продолжать работу поворотными рядами (в узоре резинки 2х2), и одновременно, 
выполнять прибавления петель для формирования плеч. Прибавления петель будут 
выполняться как с ЛС, так и с ИС работы. 
Для сохранения порядка узора резинки 2х2, вы будете прибавлять лиц/изн петли в 
следующем порядке:  2ряда – идут прибавки только лицевых петель, затем следующие 
2ряда – идут прибавки только изнаночных петель, затем следующие 2раза – опять 
прибавки только лицевых петли, и т.д.
ВАЖНО! Во время процесса прибавления петель, иногда будут наблюдаться нарушения в 
порядке узора резинки 2х2 (т.е. 3-4 лицевых петли будут следовать одна за другой ), но 
как только вы завершите все прибавления петель, узор восстановится, и снова станет 
резинкой 2х2. 
Формирование плеч:
ВАЖНО! Узор из полосок контрастного цвета – стартует со следующего ряда вязки. 
Отсчитай те от этого ряда (включительно) -  9 (9) 9 (11) 11 (11) рядов в цвете Пряжи А, 
затем перей дите на цвет Пряжи B. Далее, продолжай те выдерживать последовательность 
смены цвета пряжи, как указано в разделе "Последовательность узора из полосок 
контрастного цвета"
Здесь: вы будете прибавлять петли только со стороны Переда и Спинки; внутри 
Плечевых секций – прибавлений петель не будет, и число их петель будет оставаться 
неизменным.
Ряд 1 (ЛС): вязать в уст.порядке (=резинка 2х2) - до M1, +1пП, ПМ1, 2лиц, 2изн, 2лиц, 
ПМ2, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M3, +1пП, ПМ3, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ4, +1пЛ, вязать в 
уст. порядке-до конца ряда.

Ряд 2 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, +1пП-изн, ПМ4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ3, +1пЛ-изн, 
вязать в уст.порядке-до M2, +1пП-изн, ПМ2, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ1, +1пЛ-изн, вязать в уст. 
порядке-до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): вязать в уст.порядке-до M1, +1пЛ-изн, ПМ1, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ2, +1пП-изн, 
вязать в уст.порядке-до M3, +1пЛ-изн, ПМ3, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ4, +1пП-изн, вязать в 
уст.порядке-до конца ряда.

Ряд 4 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, +1пЛ, ПМ4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ3, +1пП,
вязать в уст.порядке-до M2, +1пЛ, ПМ2, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ1, +1пП, вязать в уст.порядке-
до конца ряда.
На этот момент, вы выполнили всего - 4 ряда вязки с прибавлениями петель; в каждом из 
этих рядов было прибавлено по 4петли. Всего – прибавлено 16петель.

Повторить Ряды 1-4 - всего 2 (3) 3 (4) 4 (4) раза.
На этот момент, вы выполнили всего – 8 (12) 12 (16) 16 (16) рядов вязки с 
прибавлениями петель. 
= 80 (96) 100 (116) 116 (116)п на спицах.
Расстановка на спицах (ЛС):
9 (13) 13 (17) 17 (17)п, M1, 6п, M2, 50 (58) 62 (70) 70 (70)п, M3, 6п, M4, 9 (13) 13 (17) 17 
(17)п.

Продолжение формирование плеч + начало формирования выреза горловины:
Здесь: вы продолжите прибавления петель для формирования плеч – в установленном 
выше порядке. И одновременно, во всех рядах по ЛС работы - начнете прибавлять 
петли для формирования выреза горловины Переда. 

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M1, +1пП, ПМ1, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ2,
+1пЛ, вязать в уст.порядке-до M3, +1пП, ПМ3, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ4, +1пЛ, вязать в
уст.порядке-до последних 3п, +1пП, 3лиц.

Ряд 2 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, +1пП-изн, ПМ4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ3, +1пЛ-
изн, вязать в уст.порядке-до M2, +1пП-изн, ПМ2, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ1, +1пЛ-изн, 
вязать в уст.порядке-до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): 3лиц, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M1, +1пЛ-изн, ПМ1, 2лиц, 2изн, 2лиц, 
ПМ2, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M3, +1пЛ-изн, ПМ3, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ4, 
+1пП-изн, вязать в уст.порядке-до последних 3п, +1пП, 3лиц.

Ряд 4 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, +1пЛ, ПМ4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ3, +1пП,
вязать в уст.порядке-до M2, +1пЛ, ПМ2, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ1, +1пП, вязать в 
уст.порядке-до конца ряда.

Ряд 5 (ЛС): 3лиц, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M1, +1пП, ПМ1, 2лиц, 2изн, 2лиц, 
ПМ2, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M3, +1пП, ПМ3, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ4, +1пЛ, вязать 
в уст.порядке-до последних 3п, +1пЛ-изн, 3лиц.

Ряд 6 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, +1пП-изн, ПМ4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ3, +1пЛ-
изн, вязать в уст.порядке-до M2, +1пП-изн, ПМ2, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ1, +1пЛ-изн, 
вязать в ут.порядке-до конца ряда.

Ряд 7 (ЛС): 3лиц, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M1, +1пЛ-изн, ПМ1, 2лиц, 2изн, 
2лиц, ПM2, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M3, +1пЛ-изн, ПМ3, 2лиц, 2изн, 2лиц, 
ПМ4, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до последних 3п, +1пЛ-изн, 3лиц.
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Ряд 8 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, +1пЛ, ПМ4, 2изн, 2лиц, 2изн, ПМ3, +1пП,
вязать в уст.порядке-до M2, +1пЛ, ПМ2, 2лиц, 2изн, 2лиц, ПМ1, +1пП, вязать в 
уст.порядке-до конца ряда.

На этот момент, вы выполнили всего – 16 (20) 20 (24) 24 (24) рядов с прибавлениями 
петель для формирования плеч, и  4 (4) 4 (4) 4 (4) ряда с прибавлениями петель для 
формирования выреза горловины Переда.
= 120 (136) 140 (156) 156 (156)п на спицах.

Расстановка на спицах (ЛС):
21 (25) 25 (29) 29 (29)п, M1, 6п, M2, 66 (74) 78 (86) 86 (86)п, M3, 6п, M4, 21 (25) 25 (29) 
29 (29)п.

Продолжение формирования выреза горловины + начало формирования окатов 
Рукавов:
Формирование плеч – завершено. Далее, начнется формирование окатов. 
И одновременно, вы продолжите формировать вырез горловины Переда в 
установленном выше порядке.
Переставьте Маркеры так, чтобы лицевые петли, входящие в состав Плечевых секций 
– стали частью секций Переда и Спинки, а внутри Плечевых секций – осталось по 2 изн
петли. Теперь, эти 2изн.петли между каждой парой Маркеров – это петли Рукавов.
ИТАК -
Переставить M1 – на 2п влево. Переставить M2 – на 2п вправо. Переставить M3 – на 2п
влево. Переставить M4 – на 2п вправо
Расстановка на спицах (ЛС):
23 (27) 27 (31) 31 (31)п, M1, 2п, M2, 70 (78) 82 (90) 90 (90)п, M3, 2п,
M4, 23 (27) 27 (31) 31 (31)п.

Теперь вы продолжите выполнять прибавления петель со стороны горловины Переда 
в установленном порядке, и начнете прибавлять петли внутри секций Рукавов 
(=формирование окатов).

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, +1пЛ, вязать в уст.порядке (=резинка 2х2) – до M1, ПМ1, +1пЛ, 2изн, 
+1пП, ПМ2, вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пЛ, 2изн, +1пП, ПМ4, вязать в уст.
порядке-до последних 3п, +1пП, 3лиц.

Ряд 2 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, ПМ4, +1пЛ-изн, 1изн, 2лиц, 1изн, +1пП-изн, 
ПМ3, вязать в уст.порядке-до M2, ПМ2, +1пЛ-изн, 1изн, 2лиц, 1изн, +1пП-изн, ПМ1, 
вязать в уст.порядке-до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): 3лиц, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пП-изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, 
+1пЛ-изн, ПМ2, вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пП-изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, +1пЛ-изн,
ПМ4, вязать в уст.порядке-до последних 3п, +1пП, 3лиц.

Ряд 4 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, ПМ4, +1пП, 1лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, 1лиц, +1пЛ, 
ПM3, вязать в уст.порядке-до M2, ПМ2, +1пП, 1лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, 1лиц, +1пЛ, ПМ1, 
вязать в уст.порядке-до конца ряда.

Ряд 5 (ЛС): 3лиц, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пЛ, вязать в уст.порядке-
до M2, +1пП, ПМ2, вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M4,
+1пП, ПМ4, вязать в уст.порядке-до последних 3п, +1пЛ-изн, 3лиц.

Ряд 6 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, ПМ4, +1пЛ-изн, вязать в уст.порядке-до M3,
+1пП-изн, ПМ3, вязать в уст.порядке-до M2, ПМ2, +1пЛ-изн, вязать в уст.порядке-до M1,
+1пП-изн, ПМ1, вязать в уст.порядке-до конца.

Ряд 7 (ЛС): 3лиц, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пП-изн, вязать в 
уст.порядке-до M2, +1пЛ-изн, ПМ2, вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пП-изн, вязать в 
уст.порядке-до M4, +1пЛ-изн, ПМ4, вязать в уст.порядке-до последних 3п, +1пЛ-изн, 3лиц.

Ряд 8 (ИС): вязать в уст.порядке-до M4, ПМ4, +1пП, вязать в уст.порядке-до M3, +1пЛ,
ПМ3, вязать в уст.порядке-до M2, ПМ2, +1пП, вязать в уст.порядке-до M1, +1пЛ, ПМ1,
вязать в уст.порядке-до конца.
Формирование скосов выреза горловины Переда – завершено.

В следующем ряду, вы замкнете работу в круг, и далее, продолжите работу круговыми 
рядами. Оборвать пряжу. 
Все петли, стоящие до М2, и сам М2 – перевести на П-спицу (без их провязки). 
Маркер М2 – теперь стал М-начала кр.ряда. Присоединить пряжу. 
= 160 (176) 180 (196) 196 (196)п на спицах.

Продолжать прибавления петель только со стороны Рукавов – в каждом кр.ряду вязки.

Кр.ряд 1: вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M4, +1пП, ПM4, 
вязать в уст.порядке-до 1последней петли, 1изн, и набрать 16 (16) 20 (20) 20 (20) новых 
петель (=центральная часть горловины Переда); и продолжить работу по Левой стороне 
горловины Переда: 1изн, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до 
M2, +1пП, ПМ2 (=М-начала кр.ряда).Ир
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Кр.ряд 2: вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M4, +1пП, 
ПM4, вязать в уст.порядке-до M1 (Внимание! Все, новые петли набранные для 
центра горловины Переда – включить в общий узор резинки 2х2), ПМ1, +1пЛ, 
вязать в уст.порядке-до M2, +1пП, ПМ2.

Кр.ряд 3: вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M4, 
+1пЛ-изн, ПM4, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до
M2, +1пЛ-изн, ПМ2.

Кр.ряд 4: повторить Кр.ряд 3.

Повторять Кр.ряды 1-4 - пока не будет выполнено всего 18 (20) 18 (20) 18 
(18)кр.рядов с прибавками внутри секций Рукавов (включая сюда предыдущие  8
рядов, где одновременно, выполнялись прибавления петель для формирования
горловины Переда).
=  216 (240) 240 (264) 256 (256)п на спицах.

Далее, продолжать прибавления петель только со стороны Рукавов – в каждом 2-ом 
кр.ряду вязки.

Для размеров XS, M, XL, XXL: старт работы с Кр.ряда 5. 
Для размеров S и L: старт работы с Кр.ряда 1.

Кр.ряд 1: вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M4, +1пП, 
ПM4, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M2, +1пП, ПМ2.

Кр.ряд 2: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Кр.ряд 3: повторить Кр.ряд 1.

Кр.ряд 4: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Кр.ряд 5: вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M4, 
+1пЛ-изн, ПM4, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до
M2, +1пЛ-изн, ПМ2.

Кр.ряд 6: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Кр.ряд 7: повторить Кр.ряд 5.

Кр.ряд 8: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Повторять Кр.ряды 1-8 -пока не будет выполнено всего 12 (14) 16 (18) 14 (10)кр.рядов с 
прибавлениями петель (так как прибавления выполняются в каждом 2-ом кр.ряду, то вам 
нужно выполнить – всего 24 (28) 32 (36) 28 (20)кр.ряда вязки).
= 264 (296) 304 (336) 312 (296)п на спицах

Только для размеров XS, S, M и L:
Вы завершили формирование Кокетки. Перейдите к подразделу «Снова для ВСЕХ 
размеров». 
Обратите внимание! Когда вы завершите все прибавления петель со стороны Рукавов, то 
у всех 4-х Маркеров, будут стоять рядом с друг другом - 4лиц петли. Это правильно.

Только для размеров XL и XXL:
Вам  нужно увеличить ширину не только Рукавов, но и секций Переда и Спинки.
Далее, вы будете прибавлять петли как со стороны Рукавов, так и со стороны Переда и 
Спинки. Прибавления петель – выполнять в каждом 2-ом кр.ряду. 

ИТАК -
Кр.ряд 1: 2лиц, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до 2п перед M3, +1пП, 2лиц, ПМ3, +1пЛ, вязать 
в уст.порядке - до M4, +1пП, ПМ4, 2лиц, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до 2п перед M1, +1пП,
2лиц, ПМ1, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M2, +1пП, ПМ2.

Кр.ряд 2: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Кр.ряд 3: повторить Кр.ряд 1.

Кр.ряд 4: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Кр.ряд 5: 2лиц, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до 2п перед M3, +1пЛ-изн, 2лиц, ПМ3 +1пП-
изн, вязать в уст.порядке-до M4, +1пЛ-изн, ПМ4, 2лиц, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до 
2п перед M1, +1пЛ-изн, 2лиц, ПМ1, +1пП-изн, вязать в уст.порядке-до M2, +1пЛ-изн, ПМ2.

Кр.ряд 6: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Кр.ряд 7: повторить Кр.ряд 5.

Кр.ряд 8: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.

Повторить Кр.ряды 1-8 - еще  0 (0) 0 (0) 0 (1)раз.

Затем вязать следующим образом:
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Кр.ряд 1: вязать в уст.порядке-до M3, ПМ3, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M4, 
+1пП, ПM4, вязать в уст.порядке-до M1, ПМ1, +1пЛ, вязать в уст.порядке-до M2,
+1пП, ПМ2.
Кр.ряд 2: вязать в установленном порядке узора резинки 2х2.
Повторить Кр.ряды 1-2 – еще 1раз.
Обратите внимание! Когда вы завершите все прибавления петель, то у всех 4-х
Маркеров, будут стоять рядом с друг другом - 4лиц петли. Это правильно.
Вы завершили формирование Кокетки. Перейдите к подразделу «Снова для ВСЕХ
размеров».

Снова для ВСЕХ размеров:
На данный момент, вы выполнили 12 (14) 16 (18) 20 (20)кр.рядов с 
прибавлениями петель (так как прибавления выполнялись в каждом 2-ом 
кр.ряду, то было выполнено - всего 24 (28) 32 (36) 40 (40)кр.ряда вязки).
= 264 (296) 304 (336) 352 (368)п на спицах.

РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И РУКАВА.
След.кр.ряд-разделение: вязать в уст.порядке (=резинка 2х2) - до M3, удалить 
М, и след. 62 (70) 70 (78) 78 (78)п Рукава – перевести на держатель, затем 
методом Knitted cast-on набрать 6п, удалить M4, вязать в уст.порядке-до M1, 
удалить M1, и след. 62 (70) 70 (78) 78 (78)п второго Рукава – перевести на 
держатель, затем методом Knitted cast-on набрать 6п. 

Далее, вы будете вязать круговыми рядами только по петлям Переда-спинки. 
Маркер М2 – остается вашим М-начала кр.ряда.

ПЕРЕД-СПИНКА.
Важно! В первом кр.ряду, все вновь набранные петли – включить в общий узор 
резинки 2х2, провязав по ним: 2изн, 2лиц, 2изн.
= 152 (168) 176 (192) 208 (236)п на спицах для Переда-спинки.

Продолжать работу в установленном узоре резинки 2х2, пока высота пуловера, 
считая от края горловины и измеренная по центру секции Спинки, не составит  
55 (57) 59 (61) 62 (63)см [[21.5 (22.5) 23 (24) 24.25 (24.75)”] (или вязать до 
желаемой длины пуловера). 
ВАЖНО! Закончить работу, выполнив - всего 14кр.рядов в цвете Пряжи А. 
Затем закрыть все петли по узору резинки 2х2.

РУКАВА (оба одинаково).
Перевести 62 (70) 70 (78) 78 (78)п Рукава с держателя на Кр.спицы 4мм.

С ЛС, поднять по наборному краю нижнего основания прой мы Переда-спинки – 
6петель, и ПМ-начала кр.ряда по центру этих петель (=3п, ПМ, 3п; в узоре резинки 
это выглядит так = 2изн, 1лиц, ПМ-начала кр.ряда, 1лиц, 2изн). 
= 68 (76) 76 (84) 84 (84)п на спицах.

Далее, вязать круговыми рядами. Продолжать работу, выдерживая установленный 
порядок узора резинки 2х2, пока высота Рукава, считая от прой мы, не составит 20 
(20) 20 (20) 21 (21)см [8 (8) 8 (8) 8.25 (8.25)”].
Далее, начнутся уменьшения петель.
Петли уменьшать как "2вм.лиц" и "2вм.лиц.влево".
Как выполнять 2вм.лиц.влево см. здесь:
https://www.youtube.com/watch?v=MKL5xol22bs&t=17s

ИТАК -
*Кр.ряд 1: 1лиц, 2изн, 1лиц, 2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке (=резинка 2х2) – до
последних 6п, 2вм.лиц, 1лиц, 2изн, 1лиц.

Кр.ряды 2-3: вязать в уст.порядке узора резинки 2х2.

Повторить Кр.ряды 1-3 – всего 4раза.* 

Вы выполнили – всего 12кр.рядов вязки; было уменьшено – всего 8петель.

След. 7 (8) 8 (8) 7 (7)см [2.75 (3) 3 (3) 2.75 (2.75)”] работы: вязать в уст.порядке 
узора резинки 2х2, без изменения числа петель.

Затем повторить Сет с уменьшениями петель от * и до *.

Вы выполнили – всего 12кр.рядов вязки; и уменьшили – всего 8петель.
= 52 (60) 60 (68) 68 (68)п осталось на спицах.

Далее, продолжать работу, выдерживая установленный порядок узора резинки 2х2, 
пока высота Рукава, считая от прой мы, не составит 43 (45) 47 (47) 45 (45)см [17 
(17.75) 18.5 (18.5) 17.75 (17.75)”] (или вязать до желаемой длины Рукава). 
ВАЖНО! Закончить работу, выполнив - всего 14кр.рядов в цвете Пряжи А.  Затем 
закрыть все петли по узору резинки 2х2.

Выполнить второй Рукав.

ВОРОТНИК.
Выполняется круговыми рядами. Сначала вы будете вязать двухслой ной лицевой 
гладью, затем перей дете на узор резинки 2х2.Ир
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Кр.спицы 3мм. Пряжа А.
С ЛС, начиная от точки, где заканчиваются петли секции Спинки и начинаются 
петли Левой плечевой секции, равномерно поднять 96 (104) 104 (108) 108 (112)п – 
вдоль всего края выреза горловины.

Петли поднимайте из следующего расчета: 1поднятая петля – на каждые 
2петли/2ряда вязки; а по Плечевым секциям и по центру выреза горловины 
Переда: 1поднятая петля – на каждую 1петлю вязки.

Замкнуть работу в круг и разместить М-начала кр.ряда.

Первый кр.ряд (прибавление петель): *1изн, и методом Backward Loop cast-on 
набрать 1п*, повторять между *-* - до конца кр.ряда.

= 192 (208) 208 (216) 216 (224)п на спицах.

Далее, пойдет выполнение двухслой ной лицевой глади:

Кр.ряд 1: *снять 1п-как изн с пряжей назад (=за работу), 1изн*, повторять между *-
* - до конца кр.ряда.

Кр.ряд 2: *1лиц, снять 1п-как изн с пряжей вперед (=перед работой )*, повторять 
между *-* - до конца кр.ряда.

Повторить Кр.ряды 1-2 – всего 3раза (закончить работу Кр.рядом 2).

Теперь нужно уменьшить петли до их стартового числа:

След.кр.ряд-уменьшение: (2вм.лиц.влево)-повторять до конца кр.ряда.

= 96 (104) 104 (108) 108 (112)п на спицах.

ВАЖНО! Старт Узора из полосок контрастного цвета начинается со следующего 
кр.ряда вязки. 
Первые 9 кр.рядов – продолжай те работу от Пряжи А, затем смените цвет, и 
следующие 3кр.ряда вяжите от Пряжи В, и т.д.

Продолжай те работу узором резинки 2х2 (2лиц, 2изн), выдерживая узор из 
контрастных полосок, пока высота Воротника, считая от Ряда-поднятия петель, не 
составит 19 (20) 21 (21) 21см [7.5 (8) 8.25 (8.25) 8.25”].
ВАЖНО! Последние 12см Воротника будут отвернуты наружу. Поэтому все 
остаточные «хвостики» пряжи и/или вертикальные протяжки пряжи в точке 
смены цвета пряжи – выполняйте по ЛС работы.

Затем закрыть (достаточно свободно) все петли по узору резинки 2х2.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся «хвостики» пряжи.
Совет: через нижнюю часть Воротника можно продернуть тонкую резинку, она не 
даст растянуться вырезу горловины и Воротник сохранит свою форму. 
Заблокировать пуловер согласно Конечных измерений (выкрой ки здесь нет).

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона

М – маркер

ПМ – поместить маркер (или переснять его)

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; 
перевести петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 
2вм.лиц за их задние стенки.

2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной

2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; 
перевести петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 
2вм.изн за их задние стенки.
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